

# 夏日的那场雨

希望盖城校区马立平六年级 陈铭灏  
指导老师:杨巍



每年夏天,小區裏都會舉辦游泳比賽,那天,天氣很熱,樹上的知了在高興地大聲歌唱着。天上沒有一絲雲,空中也沒有一縷風,樹木都像雕塑一樣,紋絲不動。到處都是白晃晃的。所有的人都躲在家裏吹着空調,吃着冰淇淋去抵抗炎熱。

下午快五點的時候,爸爸帶着我和哥哥去游泳池去參加游泳比賽。一想到馬上可以跳進清涼的池水中,就覺得渾身舒坦。但是沒想到,等我跳到游泳池裏,就覺得好像跳進了熱水缸裏。所有沒有比賽的小朋友和觀看比賽的家長都盡可能地把自己藏在大遮陽傘和樹蔭下。當裁判的家長就祇能戴着帽子站在太陽底下工作,他們滿頭大汗,用手或者紙拼命地扇着,另外一祇手去拍表。

漸漸地有一絲絲熱風開始出現了,樹葉沙沙地隨風舞動。天上出現了灰色的雲,而且越來越多,太陽光慢慢地被雲擋住了,可是更覺得悶了。樹上的知了就叫得更大聲了。風越來越大,掉在地上的樹葉在風中旋轉着,舞躍着,天上的雲越來越多,越來越厚,太陽完全被雲擋住

了。知了好像被風嚇到了,突然就停止了歡叫,風更大了,塑料的沙灘椅被風吹着像互相追逐的小孩子“跑”遠了。樹葉嘩嘩地響着,隨着樹枝的晃動上下翻飛。烏雲更黑了,隨着風,烏雲像兩條黑色的龍在打架。遠處傳過來一串雷聲,像有人在天上打鼓。

教練停止了比賽,大家開始手忙腳亂地收拾,向家裏跑去。風更大了,有的細樹枝被風給折斷了,掉落下來。天色越來越暗,雷聲越來越響,好像在催我們回家。當我們跑進家門的一剎那,豆大的雨點從天上掉下來,雨點劈劈啪啪地打在玻璃上,大約十分鐘後,我們聽到了更響的聲音,好像金屬的小球在敲打牆和房頂,原來是在下冰雹呀!大約三分鐘後,冰雹不見了,雨也慢慢變小了,雲漸漸的消失,天不知不覺地變亮了,太陽悄悄地露出臉來。雨徹底停了,打開窗戶,清涼的空氣帶着泥土的味道撲面而來,去躲雨的蟬又開始唱歌了。

忽然有人大叫:“快看,快看!”原來,天上出現了一道美麗的彩虹。

# 柯柯帶給我的快樂

希望波城校区马立平班八年级 刘琪煜  
指导老师 王砚

我从来没有想到爸爸妈妈会让我养狗,但新冠疫情完全改变了我们的生活,今年三月开始我们每天都呆在家里。整天呆在电脑屏幕面前,见不到老师,同学和朋友。于是,我们家就做了一个会永远改变我们生活的选择——养狗。

我们讨论了很久,要买什么品种的狗呢?爸爸想买高大威风的德国牧羊犬,妈妈想买容易养的拉布拉多卷毛狗,弟弟想买最聪明的边境牧羊犬,我呢,坚持要买柯基。他们都尊重了我的选择,买了我想要的柯基,一种既喜欢掉毛,又喜欢咬人,还喜欢叫的狗。柯基狗中等大小,腿很短,甚至被称为“没有腿的狗”。我们给狗狗取名“COCO”,因为它是一只 Covid-Corgi,中文名“柯柯”。它特别可爱,圆圆的眼睛,短短的腿,长长的身体,尖尖的耳朵,灰色的毛慢慢地开始变成金黄色了。

我们把柯柯接回家时它才两个月大。刚来的那几天,柯柯会想家,想要有人一直陪着它。它每天晚上都会醒来好几次,如果看不见

人,它就会嚎叫,有点像小孩哭泣。爸爸妈妈两个礼拜都没睡好觉。我也想起来去照顾小狗柯柯,但睡得很实,怎样也起不来。

柯柯像小孩子一样,做错了事情,它会跑掉,它也会轻轻的咬人,有时候也会有点痛。我最担心什么呢?柯柯在不应该的地方上厕所,最喜欢在我家的钢琴地毯上大便秘。有一次,爸爸带狗狗去 Home Depot 买东西,狗狗一进到商店里,就拉了一大坨屎。虽然我没有去,但我听到后一样感到很尴尬。但当它在院子里的草地上尿尿时,我就会夸它,奖励它。我很想教柯柯很多东西,赶快把它训练好,但柯柯很有自己的想法。让它听你的话,必须要用鸡肉,这样子它就会追着你,注意力都在鸡肉上。几个礼拜我们已经教会它“坐”(sit),“来”(come),和“呆”(stay)。

柯柯已成为我们家庭的一部分了,在新冠疫情居家的这段时间里,它给我们家每个人带来了许多欢乐,我希望柯柯也享受跟我们在



# 回校上课了!

希望泰城校区小记者班 倪琳惠  
指导教师 陆强

2021年3月4日,在学校远程上课一周年的日子,我终于又回到学校上学了,兴奋极了。回校的第一天因为我许久没来,而学校又大,在教室楼里我居然迷路了好几次!我也发现学校有些变化:学校增添了许多与防疫相关的设施,学校日常的规章制度有所变化,上课的方式也有很大的变化。

疫情前坐几十位同学的校车现在只坐四五个人,以前每排座位就能坐这么多人。到了学校发现教室更多了,大部分同学还是远程学习,来校学习的学生还不到在校学生的一半,学校多了十三间临时教室,网球场也被八个临时性的拖车教室占了。

学校日常上课的规章制度里也加了几条与防疫有关的措施:第一,每位老师和学生必须一直戴口罩,而且最好戴两个口罩。第二,为了避免人群的拥挤,上课时老师在任何时间只允许一位学生离开教室。而厕所只允许同时有两个人用,其余的同学必须在厕所外面排队等候。第三,每间教室最多只能放十六个人,但是我上了一个多月的课,从未见过教室满员过,我

看到的教室里面有三到十一位学生。第四,学生的座位一开始必须相隔六个英尺远,最近几周按照美国联邦传染病控制中心的建议改为三英尺远。老师的桌子上也放了隔离的玻璃,教师要求必须打疫苗才能上岗。第五,午饭的时候,学生能在外面的桌子吃,饭堂吃,楼梯吃,空的教室吃,橄榄球场等等,但就是不能在上课的教室的外面吃。学校现在也不卖午饭,只送牛奶、三明治、苹果、香蕉和橘子等冷餐。

由于大部分同学还是在家里

远程上课,我们即使在学校还得和远程上课的同学一样对着电脑看上课的内容。用电脑会有各种问题:有时候信号不行,有时候麦克风用不了,还有时候课件会把老师和同学都踢出来,我们只好重新登录。当然在学校上音乐课效果最好,我们的乐队终于听起来像个真正的乐队了,声音美妙动听多了!

总而言之,回到学校上课虽然规矩增加了不少,但是比远程上课有意思多了,毕竟我和同学们聊天的机会也多了。



# 写在母亲节之际



希望西城校区马立平七年级 梁雨灵  
指导老师 杭铭

我很爱我的妈妈。她是一个又认真又好心的人。有时候我会对她发脾气,但是我心里很感谢她。

我知道妈妈很在乎我,因为我不高兴的时候她就会不高兴。她总是帮着我做事情和照顾我。有时候我从学校或体操训练回来,心里不高兴时,妈妈总是会陪我说话,这样我的心情就好多了!而且,妈妈还会教我学习很多事情。她教了我怎么做简单的饭,还教我做了一些好玩的手工!

说起做吃的,妈妈每天都会做好吃可口的饭菜!我最喜欢吃的是她做的玉米炒肉末,和菜花。妈妈还会做美国餐,意大利面条等等。我很喜欢吃妈妈做的意大利面条!她不仅每天做饭,而且还做得很好吃!

我学体操,有时一个技能动作做不好,妈妈即理解我,又会鼓励我。每次有比赛,她都会陪我去。妈妈说她喜欢看我的比赛!所以比赛结束后,我都会跟妈妈说当天的感觉。

我总想对妈妈说谢谢您!但又说不出口。

希望西城马立平七年级 张笑笑  
指导老师 杭铭

我的妈妈是一位很用功,努力,负责任的妈妈,为我们家付出了很多。

她中等身材,不胖也不瘦,但是她总是说她自己胖,要减肥。妈妈有张椭圆型的脸,戴着一副棕色的眼镜。她的头发长长的,也很黑,总是梳着个小辫子。

妈妈是一位财务经理。她做事非常认真和仔细。每天工作忙忙碌碌,经常打电话开会。有时候,她会工作到很晚。但她还是给我们做饭,平时她不仅接送我去练习艺术体操,她还总是帮助我和弟弟学中文。

我的妈妈是很爱运动的人。她很喜欢爬山。周末总要我们陪她一起去爬山。平时,她在我们的小区里跑步。她还喜欢做瑜伽,跳尊巴。当我妈妈不运动的时候,她喜欢看电视剧。

妈妈为我们付出很多,所以我们都感谢她。我爱我的妈妈!

希望西城九年级 施冰颖  
指导老师 张静波

亲爱的妈妈,  
我读了一篇散文,她说“妈”是“女”字旁和一个“马”字组成的。马会带你到你想去的地方,为你忙碌,整日奔波;可是马也会向主人讨回些吃的或奖励。但是妈妈却不会,她只是在一旁默默地付出。”我非常喜欢这位作者写的这篇文章。因为我觉得这跟我们有些相似:您一直为我们默默地付出。特别感谢您一直以来接送我去参加各种活动,带我去学习新的技能。您一直会在后面支持着我。我很享受我们一起做饭,烤蛋糕,逛街,买菜...

感谢您对我的栽培,教导,和关心。  
祝您母亲节快乐!

希望西城十一年级 齐天舒

一个好妈妈是什么样子?我认为一个好妈妈不仅要好好照顾孩子,也要好好照顾自己,因为如

果孩子看妈妈怎么照顾自己,孩子就会学会怎么照顾自己。如果想好好教育孩子,就要找到有效的方法。现在有些父母教育他们的孩子只有一个“严”字,但我并不觉得那是一个最佳的教育孩子的方法。

照顾孩子是很费心和费力的。当孩子犯错误时,请先不要生气,不要发火,先倾听孩子的诉说,然后和孩子一起分析为什么错了,下次应该怎样做,而不是简单粗暴地呵斥惩罚。每次孩子做了一件好事情,即使再小的进步,也应该表扬奖励他,鼓励孩子是非常重要的教育手段。

这就是我认为一个好妈妈应该做到的。

希望西城十一年级 盛杰瑞

不是所有的人都能做一个很好的妈妈。我认为做一个称职妈妈需要具备一个最重要的特征,就是一定要有极大的耐心。一个没有耐心的妈妈,孩子的成长就会走很多弯路,孩子就无法从错误中学习教训,更不会客观地认识到为什么会犯错误。而且面对耐心不足的妈妈,孩子也会对别人发火,变得脾气暴躁。还会出现和别人交流困难的问题。因为孩子不知道如何和别人和睦地沟通讲话。严重了还会引起心理问题,产生焦虑甚至忧郁症。

一个称职的妈妈爱护孩子是需要智慧的,最根本的就是不能宠溺孩子。孩子犯了错误或做了妈妈不赞成的事情,批评教育需要的,偏袒的结果是把孩子往错误的路上推。最后,妈妈应该是孩子的好榜样。



第220期